

開山1300年を迎える白山で夏合宿を開催!「戦乱の時代と仏教」をテーマにした 講座、座談会、鳥越一向一揆の里を巡り、楽しく仏教を学びましょう。

2017

8.20 sun



受付開始15時 解散予定

会場

自山里 石川県白山市 瀬波子51-5





参加費

1,500_円 **6,500** ₱

お申込み

参加の方は チラシ裏面を ご覧ください

特別講師



C谷暢順_{台下}



金沢歴活 代表

安藤 竜



金沢歴活 副代表 高橋勇太

JAPONisme

ジャポニスム振興会ホームページ http://japonisme.or.jp

金沢サロン カフェ素都:金沢市彦三町1丁目8-26 TEL 076-233-3113

主催:ジャポニスム振興会 :白山市、北國新聞社、北陸放送

ジャポニスム振興会



日本のこころと文化を伝える講演会やコンサートなどを全国各地で開催。会員登録により、主催公演に会員優待価格で参加することが出来、 季刊会報誌『JAPONisme』や公演案内等をお送りするほか、様々なプレゼント企画もご用意しています。簡単な登録のみで、入会費・ 年会費は一切不要です。私たちに大切な智恵と知識と情報、そして感動体験を、ジャポニスム振興会の活動を通じてお届けいたします。

金沢サロン真夏の合宿「戦乱の時代と仏教」申込書

1	ふりがな				
	お名前				
	ご住所	=			
	連絡先	TEL(携帯電話可)	性別	男性	女性
2	ふりがな				
	お名前				
	ご住所	=			
	連絡先	TEL(携帯電話可)	性別	男性	女性

必要事項を記入して7月31日(月)までにお申し込みください。 参加費は、予めジャポニスム振興会のゆうちょ銀行口座にお振込みいただきます。 当日キャンセルの場合は、払い戻しは出来ませんのでご了承ください。

FAX:076-221-7647

お問い合せ·お申し込み:CAFÉ素都 Tel 076-233-3113(携帯090-4688-7068)

免責事項: 当イベント期間中は安心・安全に努めてまいりますが、下記免責事項にご理解を賜りますようお願いいたします。

- 1.当イベント開催期間内において発生した天災人災を問わず一切の事故や盗難、怪我・病気などの責任を負いかねますことをあらかじめご了承ください。 参加者の方々については、個人の責任において保険への加入を行ってください。
- 2.参加者について持病や治療を受けている、服用薬がある場合やアレルギー・じんま疹などの症状がある場合は事前に必ず連絡ください。 またそれらについて起こりうる状況についての責任は負いかねます。

ジャポニスム振興会 金沢サロン (22) 0800-222-1284

